

2岁男童坠下17楼奇迹生还

生命体征平稳,建议留院观察

昨日18时许,省城四里河路柳林苑小区某单元楼内,2岁的男童淘淘(化名)从17楼的出租屋飘窗口坠下,砸落在楼南的绿化带上。幸运的是,经初步检查治疗,淘淘除了脸部擦伤和肺部挫伤外,暂无生命之虞,就连抢救医生都惊叹这是个奇迹。

■ 侯伟 记者 张敏 黄洋洋

2岁男童坠下17楼

记者赶到事发小区时,淘淘已被母亲送医抢救。

据了解,淘淘在坠楼中,将本来就松软的地面砸出一个人形的凹坑。1楼的住户发现后第一时间拨打了报警电话,并大声朝楼上大喊,“谁家的孩子掉下来了,快来人。”话音未落,恰好在小区里巡视的保安经过,跳进绿化带,将这个小孩抱起搂在怀里。

“小孩上身套了一件长衬衫,开始也没声音,过了一会才缓过神,哇哇大哭。”保安说,几分钟后,男童母亲绕到楼南,目睹此景后,直接瘫倒在地。

送医检查无大碍

抱着头皮还有渗血的淘淘,母亲拦下出租车,直接送至武警医院(北区)。

辖区派出所民警赶到后,经过查证确定,男童是从17楼一出租屋内坠下,并将滞留在屋内的多名男女控制住,带回派出所接受调查。

当记者来到武警医院(北区)抢救室时,受伤的淘淘刚被转院至省立儿童医院进行检查。

“这个孩子真是奇迹,大难不死。”医护人员得知记者来意后,说男童送来时一直哭闹不止,“外观上来看,只有头部有点擦伤,流了一点血,生命体征比较稳定。”

“本院没有儿科,虽然表面上看没有大碍,但还是建议转至专业儿童医院进行细致检查。”在医生叮嘱下,淘淘被转院检查。

一名护士告诉记者,给男童做了血压检查,发现血压偏低,“可能是哭久了,让我们也很意外,这么高掉下来只受一点伤,很幸运。”

或为泥土和树杈救了一命

医生分析,男童直接坠入绿化带内,松软的地面能起到一定缓冲作用。“还有一种可能,在落地前被树杈挂住挡了一下,起到了很关键的缓冲作用。”医生说,加上幼儿肌肉、骨架柔韧性比成年人更好,能承受更大压力。

当日夜里9时许,记者从省立儿童医院获悉,淘淘经过全身检查,发现肺部有挫伤,伴随创伤性湿润,其他脏器、颅脑都没有异常情况,生命体征稳定,被转至病房做进一步观察看护。

不过,医护人员也不敢大意,毕竟是从高处坠落,担心脏器损伤在短时间内无法显现出来,所以还要留院密切监测。

在该出租屋外,还停着一辆半旧的小推车,左右邻居介绍,这就是坠楼男童平日使用的,但让邻居奇怪的是,该出租屋里租住了不少人,“每天进出频繁,都是一些生面孔,一口外地口音。”

据悉,男童的母亲是广东人,目前,警方正在调查具体坠楼原因。

男子吸毒产生幻觉,劫持人质 涉嫌绑架,将于12日受审



星报讯(正言记者 王伟伟) 特警“从天而降”,持刀男子中弹受伤被制服。这是3月24日发生在省城闹市街头的一幕(本报曾报道)。记者昨日从合肥市中院获悉,该案将于9月12日开庭审理,男子黄某被指控涉嫌绑架罪。

90后小伙劫持陌生女子

今年22岁的黄某,肥西人,曾于2012年犯盗窃罪被判缓刑。被劫持女子李某为寿县人,19岁。

黄某供述,案发当天凌晨,他与朋友刘某、侯某等人在合肥市蜀山区某宾馆共同吸食了毒品。当天上午,黄某产生幻觉,怀疑自己被“便衣”跟踪、追捕,遂驾车在合肥市内躲避。

直到当天16时,黄某将车停下,步

行至潜山路某宿舍5楼,撞开门进入房间,用菜刀、绳索等工具劫持女子李某。

特警开枪制服嫌犯

据受害人李某回忆,案发前,她刚从单位返回租住处休息,大约16时左右,她听到一声巨响,坐起身来看到一名陌生男子正盯着她。

被吓坏的李某不敢说话,只见黄某在房间里来回走动,拿起菜刀、绳索等工具,让其下床,接着用刀劫持她,称被人跟踪,要见警察。期间,包括李某在内的多人报警。

接警后,大量民警、特警赶赴现场。此时,黄某依旧顽固对抗,手中不断挥舞菜刀砍门、墙等,多次威胁并扬言要杀害人质。在谈判专家对其进行劝阻、安抚无效后,警方开展紧急处置,特警索降至屋内,开枪击伤黄某,将其抓获,解救出人质。

经鉴定,被告人黄某系精神活性物质所致精神障碍,对本次作案行为具有完全刑事责任能力。

妙龄女溺亡1米深景观池

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日清晨5时许,省城长江东路花冲公园内,有市民在景观池附近锻炼时,意外发现水面上漂浮一具尸体。

记者赶到时,警方已结束现场勘查,死者遗体被运至殡仪馆保存。

目击者说,当时该浮尸位于景观池西北角,但该景观池非常浅,只有1米多深。闻讯赶来的民警走访后,在岸边找

到一双女士运动鞋,里面还放了身份证。经确认,身份证正系死者所有,显示其为肥东人,24岁。经初步勘察,死者穿着完好,身上并无外伤。

记者了解到,死者已结婚生子,有一个刚满1岁的孩子。死者于8日夜里离家,之后一直未归,直到家人接到警方电话,才知噩耗。

目前,女子溺亡原因还在调查中。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体